



# 追梦

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 倪方圆 聂美风

艺考,在很多人眼里是通往高考的一条“捷径”,但在艺考背后,也有很多鲜为人知的故事。18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者记录下舞蹈艺考生们的日常。

“没有哪条路是轻松的,一份付出,就会有一份收获。”18日,肥城六中艺考复读生肖新宇在练习空闲时对记者说,最初他只是因为“升学”的原因选择了舞蹈,但经过两年的学习,舞蹈已经变成了他的兴趣。

肖新宇没有舞蹈基础,刚接触舞蹈时,他认为舞蹈只是学几个动作而已,但现实给他上了一课。从第一堂课的开肩、下腰、下竖叉……一系列的动作,都让他感受到之前从未体会过的疼痛。“尤其是下横叉的时候,老师整个身体的重量都压在我身上,使劲往下踩,疼的我牙都痒痒。有次练基本功时,我的小腿突然就没有了知觉,当时我整个人都蒙了。”

对于肖新宇来说,疼痛咬咬牙就挺过来了,真正让他有压力的是复读,是父母的那份期待。“其实去年我收到了大学录取通知书,上了一段时间,觉得不是我理想的大学,就回来了。”肖新宇说,再有一个多月,就要再次走上专业考场,他还是有些紧张。

同样没有舞蹈基础的孙浩玮,如今也从一开始下不去叉,练习到可以



②



③

- ①带伤训练已成艺考生的日常。
- ②一大早,三名学生练起基本功。
- ③训练时,同学们互相协助做动作。
- ④肖新宇在练基本功。
- ⑤老师给学生们纠正动作。
- ⑥学生展示练习成果。
- ⑦零基础的舞蹈生孙浩玮经过刻苦训练,动作已经逐渐标准。



④



⑦



⑤



⑥



形式发放的定价参照本行贷款定价办法执行。信保融资通可采用多样化的提款方式,开立信用证、银承汇票、贷款等,灵活满足客户需求的同时便于银行对于放款后资金使用的闭环管理。

该产品对于外贸企业有多项

## 泰安银行金融创新助力外贸企业降本增效 “出口信保融资通”产品为更多中小企业实现快速融资

本报泰安12月18日讯(记者 侯海燕 通讯员 陈燕) 随着全球经济一体化的发展、国际竞争不断加剧和买方市场的形成,采用信用证结算交易方式的用户持续下降,大部分交易都是通过托收和赊销等方式进行的。中小型民营企业作为对外贸易中的主力军,现阶段面临的一大困境就是融资难的问题,加之没有担保能力,让其在国际市场上处于不利地位。

为支持全市涉外经济高质量发展,加大对外贸企业精细化、个性化的支持力度,尤其是丰富出口型外贸企业融资方式,为其扩大经营规模、提高竞争力创造有利条件,泰安银行持续推进金融供给侧

结构性改革,贴近当地外贸企业融资需求,开发并推出了“出口信保融资通”产品,为跨境贸易企业“走出去”提供有力金融支持。

“由于中小企业的很大一部分资产都体现在应收账款上,出口信用保险的出现保障了应收账款的安全性,为出口商与银行之间搭建了桥梁,‘出口信保融资通’产品能为更多中小企业实现快速融资。”泰安银行相关负责人介绍。

据了解,“出口信保融资通”是指在信用证(L/C)、付款交单(D/P)、承兑交单(D/A)、赊销(O/A)等结算方式下,出口企业在出口信用保险公司投保短期出口信用保险并将赔款权益转让给银行后,银行对出口

企业提供的短期资金融通业务。

该产品采取出口应收账款质押,追加出口信用保险的方式担保。融资额度一般为发票金额乘以保险公司承保的最低赔偿比例,原则上不得超过保险公司核准的买方信用限额与保险公司规定的赔偿比例之积。融资期限必须在保险公司短期出口信用保险保单的有效期内,一般不超过180天,最长不超过一年。短期出口信用保险融资可灵活选择融资币种。融资货币既可以是人民币,也可以是出口业务的结算币种,便于企业选择适当货币,以避免汇率风险。以外币形式发放的融资利率根据市场利率及本行资金成本情况确定,以人民币

功能。办理出口信用保险应收账款买断,可优化企业财务报表;增加企业当期的现金流人量,从而改善财务状况,提高融资能力;在进口商支付货款前,出口企业就可以提前得到偿付,加快了资金周转速度。